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YHTEENVETO TULOKSISTA
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YHTEENVETO TULOKSISTA

▪ Savukoskelaiset haluavat pitää kaivostoiminnan Suomessa ja arvostavat siitä 
syntyneitä työpaikkoja. 

▪ Eniten samaa mieltä Savukoskella ollaan väittämistä ”Suomalaiset kaivosoikeudet 
myydään liian halvalla ulkomaisille toimijoille” sekä ”Kaivosala tuo työtä monille 
paikkakunnille, joilla muuten olisi niukasti työpaikkoja”.

▪ Eniten eri mieltä ollaan väittämistä: ”Metallien kierrätyksen lisääntyminen tekee 
kaivoksista tarpeettomia” ja ”Euroopassa ei tarvita kaivoksia, koska raaka-aineita 
voi tuoda muualta”.

▪ Lähes kaikki Savukoskella haastatellut osaavat nimetä spontaanisti jonkun 
suomalaisen kaivoksen. Useimmin mainitaan Kevitsan kaivos, Kittilän 
kultaivos/Suurikuusikko sekä Talvivaara.

▪ Kaivosteknologiaa valmistavia yrityksiä tiedetään melko huonosti. Alle kolmannes 
savukoskelaisista osaa nimetä jonkun yrityksen. Useimmin mainitaan Sandvik, 
Epiroc ja Outotec.
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Kaivoksiin liittyvät väittämät - Savukoski
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Suomalaiset kaivosoikeudet myydään liian halvalla ulkomaisille toimijoille

Kaivosala tuo työtä monille paikkakunnille, joilla muuten olisi niukasti työpaikkoja

On parempi tuottaa kaivostuotteita Suomessa kuin maissa, joissa työskentelyolosuhteet ja ympäristönormit ovat huonommat kuin
Suomessa

Suomalaisten yhtiöiden tulisi investoida enemmän kaivoksiin

Käytän itse päivittäin tuotteita, joiden valmistamiseen on tarvittu kaivoksia

Suomessa on kasvava joukko automaatiota ja digitalisaatiota hyödyntäviä pk-yrityksiä, jotka kehittävät palveluita ja tuotteita

globaaleille kaivosmarkkinoille

Kaivostyö on likaista ja raskasta

Lähes kaikki kaivoksil la käytettävä teknologia tuodaan ulkomailta, koska Suomessa ei ole alan teknologiaa valmistavia yrityksiä

Suomessa toimivat kaivosyhtiöt ovat vastuullisia ympäristökysymyksissä

Kaivosala on erittäin suuri kasvihuonekaasujen tuottaja

Kaivosyhtiöt varautuvat etukäteen kaivoksen sulkemiseen ja ympäristön ennallistamiseen

Kaivostuotteiden kysyntä tulee vähenemään vihreän teknologian yleistyessä

En toivoisi Suomeen enää yhtään uutta kaivosta

Metallien kierrätyksen lisääntyminen tekee kaivoksista tarpeettomia

Euroopassa ei tarvita kaivoksia, koska raaka-aineita voi tuoda muualta
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Kaikki vastaajat, n=50
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Suomalaisten kaivosten spontaani tunnettuus - Savukoski
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Kevitsan kaivos

Kittilän kultakaivos/Suurikuusikko

Talvivaara

Sokli

Kittilä/Levi

Sodankylä

Kemi/Keminmaa/Kemijärvi/Tornio

Outokumpu

Pahtavaaran kultakaivos

Siilinjärvi/fosforikaivos/Jara fosforikaivos

Sotkamo/Vuokatti/Kajaani/Kuusamo

Terrafame

Kemin kromikaivos/Elijärven kaivos

Sakatti

Savukoski

Hannukainen/Kolari

Hitura/Nivalan nikkelikaivos

Pyhäjärvi

Sotkamo Silver

Boliden

Huittinen/kultakaivos

Jara/Yara

Kainuu

Muu

Ei vastausta

%

Kaikki vastaajat, n=50
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Kaivosteknologiaa valmistavien yritysten spontaani tunnettuus
Savukoski
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Sandvik

Epiroc

Outotec

Tamrok

Arctic Drilling Company/ADC

Caterpillar

Komatsu

Metso/Metso-Outotec

Rautaruukki

Robit

Valmet

Muu

Ei vastausta

%

Kaikki vastaajat, n=50




